

第八届宁波国际设计双年展开展



昨天，参观者在宁波美术馆观赏第八届宁波国际平面设计双年展作品。(周建平 摄)

本报讯(记者陈青 通讯员徐良)由宁波市人民政府主办，宁波美术馆、宁波城市职业技术学院共同承办的“第八届宁波国际设计双年展(IGDB 8)”昨日在宁波美术馆开幕，共展出“涉

在内的200多件参展作品来自各国设计师，在展出形式上以项目为单位，注重涉及文本的诠释，对整个项目的设计思想、设计方法、设计过程进行全方位展示，让观众深入了解整个设计项目。

策展人、宁波城市职业技术学院艺术学院院长潘沁在开幕式上说，当下“平面”一词已被边缘化，新媒体、新技术的不断更新冲击传统平面设计行业的边界。实际上过去10年，平面设计由原来单一的行业涉及到更多领域并被普遍应用于各种学科；新的形式和新的内容在衍生，新的出版和分发系统、创意软件的广泛传播与应用等为平面设计开辟了新的机遇，越来越多的新用户在生产，越来越多的设计师扮演着崭新的角色，成为生产者、作家、出版商、策展人、影像制作人、艺术家甚至企业主，角色的拓展和改变为平面设计注入了新的生机，当代平面设计正在悄然转型。“本届双年展竭力通过整理过去的工作，静下心来思考八届设计双年展的一些学术问题，考察全球平面设计以及相关

领域的最新动态，回望东方文明，力求明晰平面设计的未来走向，共同引发平面设计的当代转向的思考，探寻东亚国家未来设计格局的可能。”

宁波美术馆馆长韩利诚认为，“宁波国际设计双年展”已经作为全球设计领域重要的交流活动，也是目前国内最具探索精神和实践行动的设计展事之一，每一届的策展主题都能以敏锐而准确的视角对当前的设计语境作出重要的判断和反思。西方设计体系植入中国已近30年，但当下以平面设计领域陷入混沌状态，实用主义和功利主义成为平面设计领域的常态，思想和内容的平庸与空洞、设计远离该介人的核心内容，平面设计的秩序有待重构。作为全球平面设计领域内重要的国际交流活动，“宁波国际设计双年展(IGDB)”已经走过了16个年头，在当今全球平面设计普遍被认为削弱的时代，IGDB却觉察到了新的契机，这称之为平面设计的当代转向。

此次展览将持续至12月25日。

八一男篮不敌北京队



昨晚，CBA联赛进行常规赛第19轮比赛，八一男篮在主场迎战卫冕冠军北京队，最终以74:81败北。昨晚的比赛，刚刚拿到“中国绿卡”的马布里依然是全场焦点。图为马布里在比赛中。(林海/文 周建平/摄)

甬城市民体验4DX电影《寻龙诀》特效

本报讯(记者南华 通讯员胡威)昨日，贺岁档中唯一一部全3D拍摄并以4DX高科技版上映的冒险奇幻动作大片《寻龙诀》在我市CGV星聚汇影城(鄞州店)举行特效体验看片会。惊险刺激的冒险故事，恢弘大气的魔幻制作，4DX动感座椅前后左右的剧烈

摇动，加上我市最新引进的座椅背孔式喷气雾特效体验技术，令观众身临其境地经历了一场地下世界的冒险之旅。

该片由内蒙古人乌尔善执导，陈坤、黄渤、舒淇、刘昊然、杨颖领衔主演，根据天下霸唱所著盗墓小说《鬼吹灯》的后四部改编。

忙时拿锄头 闲时拿笔头 北仑成立耕农书社

本报讯(记者陈青)忙时拿锄头，闲时拿笔头。北仑谢墅社区一群农民成立的书法社——宁波市北仑耕农书社成立典礼昨日举行，书社成员庆祝从草根组织到正规社团的身份转变，还和余姚河姆渡镇“书法之家”进行书法文化交流。

耕农书社社长陈如顺原来是新横村村主任，今年初，谢墅社区以他为首组织了一批爱好书法的农民，定期在社区交流书法。“耕农书社顾名思义就是农民书法组织。这里没有门槛，只要你有一颗热爱书法的心。”陈如顺说，耕农书社积极打造开放平台，加强与各地书法社团的联系，提升整体实力。书社还积极开展公益文化活动，如在谢墅社区假日学校期间设立少儿书法培训班，为青少年义务教学书法。

全国城市数字阅读排行在甬发布

宁波在全国排行第17位,在地市级城市中位居第二

本报讯(记者周燕波 海曙记者站朱尹莹)昨天，在孩子们朗朗的唐诗诵读声中，TOP100全国城市数字阅读排行(TOP100数字阅读影响力期刊排行)发布盛典暨“文化中国·书香宁波”系列文化讲座在宁波拉开帷幕。2015年两大“TOP100”阅读排行揭晓，“2015全国数字阅读城市TOP100排行数据分析报告白皮书”同时发布。

在TOP100全国城市数字阅读排行中，北京、上海、杭州、广州、深圳、成都、南京、天津、武汉、郑州位居前十位。宁波位居全国第17位，其中在省级、直辖市、副省级城市排行中位居第九名，在地市级城市排行中位居第二名。另外，TOP100数字阅读影响力期刊排行显示，《读者》《三联生活周刊》《看天下》位居前三位，成为全国数字阅读领域中最有影响力的三大期刊。

在昨天的发布会上，还举行了“全民阅读数字平台”宁波开通仪式。今后宁波的每位读者在任何时间都可以通过电脑、手机等多种数字终端登录这个数字平台，阅读到国内数千种精品书刊。

海曙区委宣传部副部长、区文广新闻出版局局长陈建东表示，最近几年来，宁波市民的数字阅读发展势头很快，去年，宁波在TOP100全国城市数字阅读排行中是第26位，今年排行第17位，比去年前进了9名，进步比较明显，由此可见宁波的数字阅读氛围越来越浓厚。这次借宁波承办TOP100城市数字阅读排行发布会活动的契机，向市民传递另一种有别于传统纸质阅读的方式：数字阅读，以此促进全民阅读氛围。

记者了解到，为了提升宁波的城市文化品质，促进数字阅读氛围，海曙区今年9月已在区行政服务中心、南站、月湖公园等地投放了5台被称为“海曙区云图书馆”的数字书刊电子借阅机(电子屏)，市民通过触摸电子屏进行借阅。

布局出国金融 加快服务转型

12月18日，华夏银行在厦门隆重发布“龙行五洲”——华夏银行个人金融品牌，这是华夏银行个人金融品牌继推出“安居乐业e生活”个人贷款服务品牌、“华夏ETC速通卡”服务品牌、“龙盈理财”个人理财服务、“京津冀协同卡”区域战略品牌、“华彩人生”老年金融服务品牌之后，瞄准巨大的个人出国(境)金融需求推出的又一特色品牌。该品牌的推出在依托“华夏银行中小企业金融”战略和“三中”定位(中型客户、中高收入、中等城市)要求，更加突出差异化服务、更加注重服务体验、标志着华夏银行个人业务服务策略的全面升级。

随着中国经济发展和经济文化融合，国内居民对子女教育、生活体验、资产配置等需求越来越广泛深入，跨境居民金融服务市场快速发展。华夏银行积极适应这一领域需求，到11月末已累计举办出国(境)留学、出境旅游及移民投资等居民跨境营销活动500余场。“龙行五洲”华夏银行出国金融品牌的推出，将为这类营销活动的开展搭建新的平台。

“龙行五洲”华夏银行出国金融品牌，在原有华夏银行出国金融服务的基础上，集合了出国(境)留学、出国(境)旅游、出国(境)劳务、境外投资、出国移民等一揽子服务内容，力求一站式地解决境内居民适应不同出境目的地(地区)需求的资金证明、资信证明、银行卡结算、外币兑换、资产配置等金融业务需求。随着品牌推广的深入，华夏银行将积极拓展与教育、旅游、院校、跨国企业、留学移民中介和外国使馆的合作，搭建出国(境)金融综合服务平台，创建出国金融服务社区，在便利服务基础上满足境内居民的差异化服务需求，努力形成华夏银行出国金融服务的特色。

华夏银行在发布“龙行五洲”出国金融品牌的同时，近期相继推出了一系列便利居民出国(境)的服务措施。11月华夏银行精英环球信用卡华丽面世，为持卡人提供外币消费、本币还款、自动购汇、境外消费失卡保障等功能和24小时客服热线服务，客户可以选择取消或开通国际交易漫游功能，避免境外盗刷风险。华夏卡持卡客户2016年将享受有每日第一笔跨境取款免收手续费、超出1笔按12元人民币/笔收取手续费的优惠服务。持有华夏卡的客户在境外银联ATM上进行查

江北区人民政府房屋征收决定公告

因孔浦闸站整治改造工程项目基础设施建设的需要，根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(国务院令第590号)、《浙江省国有土地上房屋征收与补偿条例》、《宁波市国有土地上房屋征收与补偿办法》(宁波市人民政府令第219号)等有关规定，本人民政府依法作出孔浦闸站整治改造工程项目房屋征收决定(北区政房征决[2015]第15号)，现将有关事项公告如下：
一、征收范围为：东至宁波人峰运输有限公司华通码头堆场区，西至部队(舰艇修理所)，南至甬江岸线，北至现孔浦闸上游约70米处。门牌为：宁波市江甬物资中转有限公司(大庆北路61弄69号)，宁波市江北区农林水利局资产管理中心(大庆北路61弄69号)、宁波丰群冷藏有限公司部分(大庆北路131号)。涉及房屋总建筑面积约10342平方米；总征收户数非住宅3家。
上述范围内的被征收房屋国有土地使用权同时收回。
二、房屋征收部门为江北区房屋征收办公室，房屋征收实施单位为江北区孔浦街道拆迁办公室。
三、本项目设定的签约期限为60天，自本项目房屋征收评估机构选定之日起算；搬迁期限为90天，自本项目签约期限结束之日起算。
四、本公告期限为1日，孔浦闸站整治改造工程项目房屋征收决定自公告期限届满之日起生效。
五、关于孔浦闸站整治改造工程项目房屋征收补偿方案可见征收项目现场公告，也可见江北区人民政府网站：<http://www.nbjiangbei.gov.cn/>或江北区房屋征收办公室网站：<http://zdcqb.nbjb.gov.cn/>。
被征收人对本房屋征收决定不服的，可自征收决定公告期限届满之日起六十日内向宁波市人民政府申请行政复议，也可自征收决定公告期限届满之日起六个月内向宁波市中级人民法院提起行政诉讼。
特此公告。

宁波市江北区人民政府
2015年12月17日

92602部队6269工程机关营区项目第五标段施工招标招标公告

一、工程概况
工程名称：92602部队6269工程机关营区项目第五标段。
建设地点：浙江省宁波市江北区慈城镇上岙村。
招标内容：综合楼(2层框架结构)、1#宿舍楼(3层框架结构)、2#宿舍楼(4层框架结构)、营区大门等单体的土建、安装工程。(详见工程量清单及施工图纸)；
建筑面积：9700平方米。
概算投资：2300万元。
承包方式：施工总承包。
工期要求：300日历天(开工日期为开工报告批准之日)。
质量要求：按现行国家、军队及行业验收规范一次性验收合格。
二、资质要求
(一)投标人资格要求
(1)投标人应具有建筑工程施工总承包壹级及以上资质，具有有效的营业执照和安全生产许可证，单位注册地址在宁波大市范围内；
(2)具有独立订立合同的权利，有履行合同的能力，包括人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力；
(3)在宁波市建筑市场信用信息管理系统(以下简称“系统”)中须具有B级及以上信用等级(以发布招标公告所在季度的宁波市建筑市场信用信息管理系统提供的信息为准)；
(4)投标人相关信息已在系统中确认通过；
(5)企业电子信用证的施工登记情况符合承接业务规定且人工工资担保在有效期内；
(6)地方企业须具备：①非“三资”企业且无外商投资背景；②保密机构设置齐全，保密制度措施完善，无保密管理不良信誉记录。
(二)拟派项目经理及技术负责人资格要求
1.拟派项目经理资格要求
(1)拟派项目经理须具备建筑工程专业二级及以上注册建造师(不含临时建造师)执业证书和安全生产考核合格证书(B证)，且要求为60周岁以下；
(2)拟派项目经理无在建项目，相关信息已在系统中确认通过；
(3)其他要求：拟派项目经理在系统中无项目未解锁的视同有在建项目，因特殊情况未能解锁的，须提供经建设行政主管部门或其委托相关机关确认的项目完工证明材料。
2.拟派项目技术负责人资格要求
(1)要求具有建筑工程类相应专业(含建筑工程、工民建、建筑工程管理、建筑管理、工程管理、建筑施工、土木工程、结构

颐璟园一期交付公告

尊敬的颐璟园一期业主：
您购买的由我公司开发的颐璟园商品房已具备交付条件，兹定于2015年12月19日正式开始交付使用。敬请各位业主如期赴现场办理商品房交付手续。
特此公告。
祝您生活幸福！合家安康！

宁波奥克斯置业有限公司
2015年12月19日

江北区人民政府房屋征收决定公告

因三官堂大桥及接线工程项目基础设施建设的需要，根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(国务院令第590号)、《浙江省国有土地上房屋征收与补偿条例》、《宁波市国有土地上房屋征收与补偿办法》(宁波市人民政府令第219号)等有关规定，本人民政府依法作出三官堂大桥及接线工程项目房屋征收决定(北区政房征决[2015]第14号)，现将有关事项公告如下：
一、征收范围为：东至海监四支队，西至中石化宁波分公司三官堂油库作业区，南至甬江，北至宁镇公路。涉及单位为：中国石化石油工程股份有限公司浙江宁波石油分公司三官堂油库部分。涉及房屋总建筑面积约3900平方米；总征收户数非住宅1家。
上述范围内的被征收房屋国有土地使用权同时收回。
二、房屋征收部门为江北区房屋征收办公室，房屋征收实施单位为江北区孔浦街道拆迁办公室。
三、本项目设定的签约期限为45天，自本项目房屋征

宁波市江北区人民政府
2015年12月17日